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 الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة

 مدیریة التربة لولایة المدیة       بوشرا حیلوزارة التربیة الوطنیة      ثانویة مكیوي العید 

 2012 /12/ 03   یوم:       اختبار الفصل الأول في مادة الریاضیات    

 سا 2المدة :                               لغات 2و فلسفة  +  آداب 2:المستوى
 

   ن) 55,التمرین الأول:(

A.  التعلیلأجب بصحیح أو خطأ مع : 
دبیة الناطقة اللغة العربیة باللغة العربیة ،النسبة المئویة للكتب الأ  % 20من الكتب الأدبیة منھا   % 30یوجد في مكتبة  )1

 % 6ھي 
 % 50 ،فھذا یعني أن المقدار خضع لزیادة % 30متبوعة بزیادة   % 20إذا خضع مقدار لزیادة  )2
 %9معناه زیادة ب:  1.10ضرب مقدار في  )3
 یقاس الانحراف المعیاري بنفس وحدة قیم السلسلة . )4

B.  12تلمیذ ،ثم ازداد ھذا العدد بنسبة 860ینتقل ھذا العدد إلي  2009تلمیذ و في سنة  800ھو  2008 سنة عدد تلامیذ ثانویة فيكان% 
  2011في سنة  %8و بعدھا انخفض بنسبة  2010في سنة 

 دون حساب عدد التلامیذ ؟  2011إلي  2008أحسب النسبة المئویة للتطور الإجمالي لتعداد ھذه الثانویة من 
 ن)(5,5  :الثاني التمرین

 . m / s 5كانت سرعتھ:   t2،وفي لحظة  m / s 3كانت سرعتھ:   t1،وفي لحظة   m / s 2كانت سرعة متحرك ھي:  t0في لحظة     

 . t2 و t0، ثم بین t2 و  t1،ثم بین t0  t1 وأحسب التغیر المطلق والنسبي بین  )1
 لتطور الثاني،ثم للتطور الكلي.ل،ثم لأحسب المعامل الضربي للتطور الأو )2
 . t2 و t0النسبة المئویة لتطور السرعة بین استنتج  )3

 ن) 9: ( الثالثالتمرین 

 الجدول التالي یمثل علامات تلامیذ السنة الثانیة آداب في مادة الریاضیات المرفقة بتكراراتھا.

 )xi(   العلامة 15 5 8 13 7 10
 )𝑛𝑖( عدد التلامیذ 2 4 3 1 6 5

 

 والتباین والانحراف المعیاري لھذه السلسلة الإحصائیة ؟  أحسب الوسط الحسابي )1
 الجدید ؟ الوسط الحسابيقرر الأستاذ أن یضیف نقطتین لكل تلمیذ فماھو  )2
 والانحراف الربعي ؟ 𝑄3 و الربعي الثالث  𝑄1 والربعي الأول  Med أحسب كل من الوسیط  )3
 مثل السلسلة بمخطط بالعلبة ؟   )4

 

 

 

 . أستاذ المادة بالتوفیق
 


